

У ДОМУ "КОЛЕВКА" СМАШТАЈ ЗА МАЛОЛЕТНЕ МИГРАНТЕ

Извор: Subotica.com

Постављено: 24.06.2016

У Дому за децу ометену у развоју „Колевка“ данас је положен камен темељац за изградњу објекта у коме ће бити смештени малолетни мигранти без родитељског старања. Изградњу објекта површине 250 квадрата швајцарска Агенција за развој и сарадњу финансираће са око 24 милиона динара, а у њему ће бити смештено 16 деце.



До затварања Балканске руте кроз Србију је прошло 600 хиљада миграната, а по речима Александра Вулина, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, ниједно дете није изгубљено или нестало, нити је остало без пажње надлежних Центара за социјални рад.

- Није било случајева деце која су у потпуности била без родитељске пратње, већ они обично путују са рођацима или вршњачким групама и имају пратњу одрасле особе или се, пак, труде да дођу до земље у којој су њихови родитељи, због чега Србија предузима и активности на спајању породица – истакао је министар Вулин. - Овај и други објекти настали су као последица мигрантске кризе, али ово је и наша обавеза према поглављу 23 и 24, по којима ми морамо да обезбедимо овакве смештајне капацитете, управо за ове намене. Није реално очекивати да Србија сама, својим буџетским средствима одговори на мигрантску кризу и зато је веома важна сарадња са донаторима.

Осим у овог, слични центри биће изграђени на целој мигрантској рути кроз нашу земљу, односно у Нишу и Београду, и то захваљујући средствима иностраних донатора.

- Изградња овог дома омогућена је кроз уговор између две земље о миграционом партнерству – подсетила је Изабел Перич, директорка швајцарске Агенције за развој и сарадњу у Србији. - Швајцарска је за програме из области миграција до сада, у последње четири године, уложила 4.3 милиона евра. Од тога један милион је био распоређен током мигрантске кризе. Јако је добро и битно да се овакви пројекти раде са институцијама система како би ове услуге остале на коришћење и после његовог истека.

„Колевка“ је и до сада била уточиште за малолетне мигранте, али са родитељском пратњом. У протекле две године ту је привремено је било смештено око 80 деце, који су заједно са родитељима боравили по седам дана.

- И до сада смо се сусрели са прихватом малолетних миграната, али нисмо имали адекватне услове. Овим објектом моћи ћемо да пружимо најквалитетнији смештај за малолетне мигранте који пролазе кроз нашу земљу. Имамо одређено искуство и капацитете да у наредном периоду, док год траје мигрантска криза, да радимо оно што се од нас очекује – нагласио је Ненад Козомора, директор Дома „Колевка“. - Сада ће овде бити смештена деца без родитељског старања.